

Uveřejněno na profilu zadavatele: 10. 7.2019
Adresa profilu zadavatele: https://ezak.jihnem.cz/profile_display_2.html

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE (2, 3, 4)

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

Přístavby, nástavby a stavební úpravy pavilonu CH, Nemocnice České Budějovice, a.s.

Zadavatel: Nemocnice České Budějovice, a.s., B. Němcové 585/54, České Budějovice, 370 01 České Budějovice
Oprávněná osoba: MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D., předseda představenstva
MUDr. Jaroslav Novák, MBA, člen představenstva
IČO: 260 68 877

Pověřená osoba: RECTE.CZ, s.r.o., Nádražní 612/36, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
IČO: 619 72 690
Kontaktní údaje: Jana Kobělušová, recte@recte.cz, +420 734 260 410

Shora uvedený zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) v otevřeném nadlimitním řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby **Přístavby, nástavby a stavební úpravy pavilonu CH, Nemocnice České Budějovice, a.s.**, a to odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek dne 20. 6. 2019 pod evidenčním číslem Z2019-020763 a do Úředního věstníku EU a dále zveřejněním zadávací dokumentace na svém profilu zadavatele.

V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá uveřejněním vysvětlení na svém profilu zadavatele takto:

Žádost II:

Dotaz:

V zadávací dokumentaci chybí veškeré výpisy výplní otvorů, na které se odkazuje kniha standardů. Prosíme o jejich doplnění.

Odpověď zadavatele:

Výpisy výplní otvorů jsou obsahem zadávací dokumentace, resp. projektové dokumentace, a to 1) v SO 01,02 - D.1.1 stavební 01-02, výkresy č. 01-5.01, 01-5.02, 01-6.01 až 01-6.11 a 01.7.01 až 7.06 a 2) v SO 08 - D1.1 stavební 08, výkresy č. 08-5.01, 08-5.02, 08-6.01 až 08-6.10 a 08.7.01 až 08-7.03, a proto je zadavatel nebude opakovaně doplňovat, jak požaduje tazatel. Dále jsou tyto výplně uvedeny i v soupisu prací - výkazu výměr. Pro úplnost zadavatel sděluje, že poskytuje v souladu s čl. 8, odst. 4 zadávacích podmínek na základě elektronických žádostí zasílaných zadavateli prostřednictvím elektronického systému EZAK neveřejnou část zadávací dokumentace.

Žádost III:

Dotaz:

Na základě požadavku poskytnutá neveřejná část ZD, respektive projektová dokumentace (dále jen "PD") dle názoru uchazeče obsahuje další části PD, které již nejsou v režimu „neveřejná část“. Tyto části PD byly uchazečům zpřístupněny ve složce „veřejná část“, a tedy jsou duplicitně v obou částech PD – „veřejná i neveřejná část“. Uchazeč žádá zadavatele, aby potvrdil, že pro stanovení nabídkové ceny za plnění všech „veřejných částí“ PD má vycházet z dokumentace, která je umístěna ve složce „veřejná část“. Popis, viz samostatný dokument.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel je povinen v souladu s § 96 zákona na profilu zadavatele zveřejnit zadávací dokumentaci, a pokud některou část nelze zpřístupnit odešle nebo předá příslušnou část ve lhůtách stanovených zákonem na základě doručené žádosti dodavatele o její poskytnutí.

Vzhledem k tomu, že zveřejnění kapacitně objemnějších souborů projektové dokumentace na profilu zadavatele je někdy technicky velmi obtížné, byl zadavatel nucen jednotlivé složky projektové dokumentace rozdělit tak, aby bylo možné ji (veřejnou část) zveřejnit v souladu se zákonem. V důsledku toho tak mohlo dojít k jinému členění, než vychází z kompletní dokumentace.

Zadavatel na svém profilu zveřejnil část projektové dokumentace, která je veřejná a dále poskytuje dodatelům tzn. neveřejnou část, jak vyplývá ze zadávacích podmínek, a to na základě doručené žádosti.

Dodatelům, kteří o neveřejnou část již požádali, zaslal zadavatel odkaz na stažení této části z úschovny, přičemž tato zásilka obsahovala nejen soubor „nezveřejněná část.zip“, ale i pro lepší přehlednost soubor označený „zásilka-NS4T6G9VTTMT5RVU PD komplet.zip“.

S ohledem na dotaz tazatele zadavatel doporučuje použít projektovou dokumentaci označenou „zásilka-NS4T6G9VTTMT5RVU PD komplet.zip“, který obsahuje kompletní projektovou dokumentaci s výkazem výměr, aby tak zamezil jakýmkoliv nejasnostem při oceňování předmětu veřejné zakázky.

Žádost IV:

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci chybí kompletní dokumentace slaboproudých rozvodů. Prosíme o její doplnění.

Odpověď zadavatele:

Uvedená dokumentace slaboproudých rozvodů v zadávací dokumentaci nechybí. Je součástí její neveřejné části, kterou zadavatel poskytuje v souladu s čl. 8, odst. 4 zadávacích podmínek na základě elektronických žádostí zasílaných zadavateli prostřednictvím elektronického systému EZAK.

Dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci chybí veškeré výpisy výplní otvorů, na které se odkazuje kniha standardů. Prosíme o jejich doplnění. *(duplicitní dotaz podaný tazatelem).*

Odpověď zadavatele:

Uvedené výpisy výplní otvorů v zadávací dokumentaci nechybí. Viz odpověď zadavatele uvedená u žádosti II.

Dotaz č. 3:

Žádáme o doplnění zadávací dokumentace, konkrétně o doplnění stavebně architektonických výkresů: střešního souvrství, hydroizolací opláštění atd.

Odpověď zadavatele:

Uvedené stavebně architektonické výkresy (stejně jako další výkresy tazatelem neuvedené) v zadávací dokumentaci poskytované zadavatelem nechybí. Jsou součástí její neveřejné části, kterou zadavatel poskytuje v souladu s čl. 8, odst. 4 zadávacích podmínek na základě elektronických žádostí zasílaných zadavateli prostřednictvím elektronického systému EZAK.

.....
za správnost Jana Kobělušová